

优惠购机、超大流量、免费宽带 高考结束，一起进入休闲模式



买部4G+手机 迎接时尚生活

“算起来，已经有大半年没摸过手机了。”为了能够静下心来复习功课，赵琳早就脱离了手机生活，“现在，一定要换一部最新的4G+手机，不然怎么能赶上时尚潮流呢？”

经过之前的对比，赵琳心中已经有了打算。“郑州移动推出了新的合约政策，每月最高赠送248元话费，而且还有免费的12GB流量。这比以前的政策划算多了，而

且还是4G+手机呢。”

据介绍，移动4G+手机不仅信号好、稳定，而且支持载波聚合CA高速上网，手机网速比4G快，网络峰值速率可达330Mbps，下载一部1GB的电影，不到30秒就可以完成。此外，4G+手机还支持VoLTE高清语音通话，接通延时不超过3秒，通话更清晰，而且语音通话和4G高速上网同时进行，更适合追求时尚的学生使用。

换个大流量套餐 开启精彩生活

随着手机功能越来越多，流量的重要性日益凸显，尤其是学生群体，手机游戏、手机视频、手机聊天，各个要求都需要流量支持。张晨斌说：“只要有充足的流量，我就可以通过手机重拾《英雄联盟》的战队激情了。”

经过对各大通信营业厅的走访，记者发现每家运营商都有相应的大流量套餐。郑州移动推出了“任我看”套餐，9元畅享3GB视频流量，24元畅享30GB视频流量，并且可享受1天1元500MB省内流量的优惠。郑州移动市场部的工作人员

说，现在办理改套餐，还可享两个月套餐费半价的优惠。

郑州联通的超级流量王套餐，每月50元可畅享1GB国内流量、5GB省内流量、260分钟国内语音和240分钟省内语音。针对喜欢看视频的学生，该套餐还可以加5元订购10GB视频定向流量包。

郑州电信的High卡也非常适合学生使用，每月50元套餐费，可使用500分钟语音和2GB国内流量。电信人民路营业厅的工作人员说：“用完套餐内的2GB国内流量，还可获赠4GB省内流量。”

今天是高考结束的第一天，学生们在松一口气的同时，已经开始商量要怎么好好“发泄”一下。有同学提议去KTV放声大吼，有同学打算组织“假期派对”，也有同学准备出去旅游放空心情……在信息化时代，想要真正放松自己，怎能离得开手机、流量和宽带。而通信运营商早早地准备了休闲“大餐”，只待学生们来领取。 郑报融媒记者 李冬生

用免费宽带 点击网络生活

宅家不无聊，除了智能手机和流量外，还需要一条宽带。

三大运营商均推出了免费宽带，采取手机套餐与宽带绑定的营销方法，只要手机套餐达到一定标准，就可以免费使用相应的带宽。例如，使用88元及以上移动4G飞享套餐可免费用50M宽带，使用118元及以上移动4G飞享套餐可免费用100M宽带，使用158元及以上移动4G飞享套餐可免费用300M宽带。

此外，通信运营商现在还推出了“全家桶”的宽带业务，将手机套餐、宽带和互联网电视机顶盒打包，不仅实现了全家共享，而且也让家里的电视实现了点播、直播、回看、时移等功能。陈希这几天打算窝在家里看电视，准备恶补一下电视剧，因为她办理了郑州联通的智慧沃家业务，每月只需要交139.9元，全家人就可共享12GB流量、1600分钟通话、300M宽带和超清IPTV业务。她说：“一份套餐就可以满足全家人的通信需求，大大减少了我们家的通信支出。”

除了郑州联通的智慧沃家业务，郑州移动的全家福套餐和郑州电信的智慧家庭大礼包都可实现这样的生活模式。刚刚结束高考的学生们，不妨让家长办理这样的业务，不仅可以让家庭生活变得智慧，也可以节省家庭的通信费用。

■行业短讯

1.6毫米纤薄边框 夏普 AQUOS 旷视新品发布

6月6日，夏普电视在北京发布全新 AQUOS 夏普旷视系列电视，即 AQUOS 夏普旷视 S60 一体机和 S60U 分体机，屏幕尺寸均为60英寸。

此次推出的 AQUOS 夏普旷视系列电视新品，拥有1.6毫米超窄边框，从视觉上消除了人眼对边框的感知，打磨出接近于“无界观影”视觉效果的产品。边框采用顶级航空铝材，有效避免了电视边框部分拼接中可能存在的缝隙空间。搭载夏普原装4K屏，实现了“新煌彩技术”的 AQUOS 夏普新品呈现真实自然的4K图像。屏幕同时融合夏普高分子配向膜光传递技术，采用高分子配向膜材料，提高背光通透率，静态对比度比原有面板提升1.6倍。而且NTSC比96%广色域技术的应用，远高于现有广色域标准(*NTSC1931标准)，带来超清炫彩的视觉盛宴。 朱江华

郑州移动倾力做好 高考服务保障工作

为充分发挥“担当、奉献、互助”的服务精神，郑州移动多措并举，全力做好高考期间的服务保障工作，为广大考生和家长提供全方位的贴心服务。

据介绍，郑州移动提前制订高考应急保障方案，召开高考服务专题协调会，对考点附近网络、服务人员、物料、高考备用品准备等工作进行周密安排，并提前与学校、公安等部门进行沟通，确保高考期间各项工作顺利推进。郑州移动还组建高考志愿者服务队，为各考点考生提供现场服务及咨询等工作。同时现场为考生和家长提供矿泉水、铅笔、风油精等应急物品，以备不时之需。此外，高考期间为避免因信号屏蔽造成客户网络投诉，郑州移动强化预警机制，提前通过营业厅电子屏、微信以及在考点附近居民区、学校大门口等张贴宣传海报，告知客户高考期间各考点附近信号差、不稳定的原因，赢得客户理解，减少和避免客户网络投诉。 李冬生 吴旭

河南永乐将启动“6·16”年中福利惠专场

为回馈永乐内部员工及家属、合作企事业单位，河南永乐32家门店将于6月16日早上8点启动年中福利惠专场，各品类家电都有大幅度的降价。据悉，消费者若想在福利日当天享受低价，可提前向永乐员工领取入场券，或通过“永乐电器 in 河南”微信公众号，自己领取入场券。

以旧换新，助力消费升级

据有关机构调查显示，近两年家用电器已经进入更新换代的高峰期，我国家庭每年要囤积和闲置2000万台以上的旧电

视、电脑、冰箱等电器，电器垃圾的处理需求已迫在眉睫。

河南永乐勇担社会责任，6月9日至18日，消费者凭以旧换新凭证到永乐门店扫码可换取换新补贴，凭补贴购买新机能享受永乐门店等额度立减的优惠(具体详情可咨询河南永乐各大门店)。

保障福利，价高赔差价

以往消费者盲目跟风购物的现象时有发生，买贵后悔现象也不少见。为保障消费者利益，河南永乐在福利惠专场活动

中提出“价高赔差价”的服务承诺。

活动期间，消费者在河南永乐门店购买家电，如出现价格高于其他零售平台价格，将享受差价赔偿(同型号商品买贵赔差价，仅限大型零售平台，自营商品，特价、限量、秒杀、无货等非价格商品不作为比价对象)的服务。

此外，针对4月至7月传统家装行业旺季，河南永乐也推出实惠的家电套购政策，消费者不仅可以在河南永乐门店一次买齐所有需要的家电，还可以享受低价的实惠。 李冬生

郑州联通完成中原证券 网路优化改造割接

近日，郑州联通成功完成中原证券的网路优化改造割接，并配合完成所有业务的恢复确认工作，受到了客户的赞誉。据介绍，郑州联通在对中原证券的日常巡检工作中，发现客户CPOS设备单一光口，长距离光路传输且无法实现光路1+1保护，机房传输设备服务时间长，从线路侧及设备侧对客户网络进行双评估后，积极主动向客户提出改造要求。经过多次沟通，郑州联通实施优化改造方案，成功解决客户设备无法实现光路1+1保护的难题，避免了长距离传输中可能出现的光缆故障，并更换全新设备，全面提升了网路质量。

在改造过程中，由于线路设备数量较多且年代久远、情况复杂等，有些分支机构在线路割接时遇到了困难，郑州联通相关工作人员主动加班加点，确保了客户电路的通信安全与畅通。 李冬生 薛曼曼

郑州移动助力提升基层医疗卫生机构管理服务能力

日前，郑州移动全力协助河南省政府推进基层医疗卫生机构服务能力提升工程，为构建全省统一的医疗云管理平台提供技术支持与通信保障。据悉，基层医疗卫生机构服务能力提升工程是河南省政府积极落实国家医疗改革政策的重要举措，该工程依托云计算、软硬件集成与现

代通信技术，建立综合信息管理平台，旨在进一步增强基层医疗卫生机构管理服务能力。

郑州移动利用专线传输技术，搭建覆盖乡镇卫生院、社区卫生服务机构等基层医疗卫生机构的互联互通专网，用于传送电子健康档案、临床信息、检查资料等诊

疗数据，实现基层医疗卫生机构之间信息的互联互通和联动共享，监督规范诊疗行为，增强基层与各级医院的医疗协同能力，提升基层医疗服务水平。同时，为政府提供电信级的云服务器托管机房，用于存储“卫生云”数据，保障我国医疗大数据存储安全稳定。 李冬生 关媛媛